



責任編輯：胡茵 許雅爾

心靈

七仙羽簡介：城中名氣風水師，擅長算命、風水、改名、轉運、靈符、姻緣合和、化官非等。接受數十份媒體訪問，現為多份中港海外報章雜誌的專欄作家、有線電視愛情節目主持人等。七仙羽 blog: www.qixianyu.com

名家論命 七仙羽 wawagir88@yahoo.com.hk



鄭欣宜

命犯桃花 易有第三者



近年，鄭欣宜轉型當歌手。

鮮有緋聞的鄭欣宜 (Joyce)，被傳今年4月初與韓國男模崔豪晉 (Jin) 在中環約會，一個多星期後鄭欣宜單方面在電台宣布與交往5年多的男友 Mark Ryan 分手。據悉，鄭欣宜早就瞞着男友 Mark 與 Jin 暗中交往多時，Mark 曾嘗試挽救，奈何鄭欣宜狠心下逐客令。慘被拋棄的 Mark 遂由豪宅區搬到「紅燈區」砵蘭街。而近日新聞報道 Mark 也找到了新戀情，可說是「皆大歡喜」！

易有第三者

鄭欣宜 (Joyce) 出生日期 1987 年 5 月 30 日，生於加拿大溫哥華，父母是人所共知的秋官與肥姐，但她最讓人印象深刻的卻是其身形。然而隨着肥姐逝世，欣宜的堅強表現以及努力工作，都為她挽回不少分數。欣宜八字中七殺過多，夫妻宮坐桃花，對方外貌多數英俊。不過整體八字七殺強，雙方性格固執，各持己

見，感情必多波折。她是女命日元坐殺，宜找較為年輕男士，或曾離婚的男人，而八字顯示欣宜未來老公脾氣很大，同時很大機會是來自演藝界或藝術界，不過一婚未必能到白頭。而兩人都同時易有第三者的情況。欣宜這幾年未有結婚運，最快要等到 32 歲。在財運方面，對方的財運不如欣宜強，女方喜歡保護對方，常要女方照顧男方。

感情來得快散得快

欣宜的桃花運旺，不過卻不順利，來得快，走得快。最長時間的就算是 Mark 了，不過這段情，我一直不看好，我曾算過，兩人 30 歲會分手，不幸被言中。欣宜八字中七殺較多，克泄交加，想有段美好的感情，要等到 32 歲，這幾年出現的男士，都不會有結果。崔豪晉 1981 年 4 月 28 日出生，性格剛毅，不過有些霸道，控制慾強，什麼都要管，外表隨和，其實有些大男人。而欣宜的性格也很固執，脾氣有些躁，兩人不易相處，這段情很快就會玩完。

仁者安仁，知者利仁

孔子說：「不仁者不可以久處約，不可以長處樂。仁者安仁，知者（即智者，下同）利仁。」（《里仁》）仁者和知者本質相同而表現有別。因此孔子說：「知者樂（粵音讀「涌」去聲，欣賞喜歡之意）水，仁者樂山。知者動，仁者靜。知者樂，仁者壽。」（《雍也》）

孔子先就仁者以外的人即不仁者作一性描述。不仁者不能長期生活在貧窮儉約的環境，也不能長期過着安逸享樂的生活。此中原因是他們的德性不足以令其久安所處，否則會出現怨天尤人與悖禮犯義的邪惡心念，最終或鋌而走險，作奸犯科。現今社會上這類例子多不勝數。人性中有生物本能的一層，稱為氣性。這裏有七情六欲，為所有生物所同具。孔子深切體會到人的氣性是修德的障礙，因此道德修養主要是針對自己的氣性。

不仁者不等於小人，而小人包括在內。我們不是小人，但大部分卻是這種不仁者。我們嘗試反省，是否喜歡好人好事，很想修德但最終敵不過墮性（氣性表現），不能持之以恆；又如荀子所說的「倫類不通，仁義不一」，對「道德」理解體認不足，未能在生活上貫徹原則，處事搖擺不定，最終失道背義。如果我們有類似表現，便不能妄稱君子，須承認自己屬於「不仁者」。

仁者與知者同樣都是君子，其道德表現是判別了是非善惡，而遷善改過，擇善而從。君子體認到人生價值不在於擁有世俗名利，故努力於道德修養，「無終食之間違仁，造次必於是，顛沛必於是」，最終道德充身，展現高尚的利他精神。仁者堅持道德原則，有泰山不倒之概，而山予人崇高與不移的聯想，這正是仁者德性的寫照，故仁者喜歡山。知者成人之美，推行善業，仁風廣披，如水之善利萬物而不爭，故知者喜歡水。仁者與知者可以動靜關係形容，君子必然動靜皆宜，但性向不一，有偏於仁者型的，有偏於知者型的，此分君子為兩類。又有如孟子所言「窮則獨善其身，達則兼善天下」（《孟子·盡心上》），就窮達而分別仁與知，自善其身故可久，道濟天下有大樂（知者樂，仁者壽），故仁者與知者是君子得時與否的表現而已。

鄧立光簡介：香港大學中文系博士，香港學術及職業資歷評審局（中國哲學）學科專家、國際易學聯合會常務理事，以《周易》、先秦諸子、宋明理學、現代新儒學、道家與道教、佛學為研究重點，兼研究傳統文化之現代意義等。

論語與人生

鄧立光

十二生肖运势：鼠、兔、馬、雞、牛、龍、羊、狗、虎、蛇、猴、豬。每項包含生肖圖標及簡短运势描述。

一周星座：Aries, Taurus, Gemini, Cancer, Leo, Virgo, Libra, Scorpio, Sagittarius, Capricorn, Aquarius, Pisces。每項包含星座圖標及簡短运势描述。

夢見自己走進迷宮

Diego 之夢：夢中，我進入鐵柵圍成的迷宮，有些似香港分流入籠的鐵馬，初時有很多人一起走動，後來人群散了，只有幾個人，我在迷宮中轉來轉去，找不到出口，這時身旁一個人都沒有了，我開始着急，害怕走不出去，突然想起，今天是考試的日子，只怕同學們已經考完了，我卻在迷宮中亂跑，我最終亦沒有走出迷宮。

Diego，我不知你是否一個學生，若你是學生，我將此歸納為考試遲到之夢，這種夢伴隨着強烈的焦急感，這是香港學生因受壓力大而最常見的夢。類似這種夢帶出幾種不同的心理狀態：

- 第一，是故意想遲到，可以避免考試，借迷宮走不出來的藉口，令自己可以在同學們已經考試完畢時，你還在亂跑。
第二，時間可以代表各種計劃及約定的進度，趕不上時間，意味着自己學習跟不上進度，是一種怕失敗，怕被人丟下的焦急心情。
第三，你在夢中考試遲到是因為自己去迷宮遊玩而引起的，暗藏着們心自問有否真正努力過的質問，是提醒夢者，不要一味質疑教育制度，要反省自己，重新確立目標投入與付出，調整了心理狀態，以輕鬆心情努力學習，無論成績如何亦是不愧於心了。否則，類似夢境還將反覆出現。
若你不是學生，可以檢討一下自己的焦慮感來源。在迷宮中，你從初初的輕鬆寫意，變成焦急、找不到出路，暗喻你對計劃或者部署，本來很有信心，自覺萬無一失，但到執行時卻找不到正確的道路及方向。又因為，在解夢字典中，鐵柵或類似鐵柵的物體是解為「其中有不可告人的內容」，顯示你在進行一項比較秘密的事情，夢中的鐵柵將你困住，這不是吉兆，顯示這事不可能成功，宜三思而行。
遲到的夢亦有叫人起床的功能，無論是上學或上班，這個夢可能僅僅是起到了鬧鐘的作用。

解夢 董珣 (歡迎讀者來信) soontung@yahoo.com.hk

客廳跟掛畫的風水

我們會知道畫的五行為火，當中分別有真火和假火，那麼只要命主按自己的命盤五行用上適當的圖畫，那他便會得到真火的益處旺自身有利。據此而言，那麼假火又是什麼一回事？如果圖畫是一些畢卡索的圖畫，古怪的圖案，不同畫家所畫的抽象畫，黑白畫，毛筆畫的山山水水，不同的龍鳳圖畫，花草樹木圖畫等……這些圖畫又會產生什麼作用呢？以下我將會解釋這當中假火的真義，探討一下假火在風水上的效力，及玄學上又有什麼舉足輕重的效果，及運用假火所須注意的事項。

假火、為陰，故配以「丁」代稱，假火亦即為潛在的意識，思想。為什麼？原來大凡屬火為耀眼的光明，火亦為信息載體，而人的意念正正是信息，正正是陰火，亦帶有能量。陰火也暗示為潛藏的意識，故亦代表潛意識是也。由於我們在睡夢中潛意識顯現，大腦會接收不同的方位信號，這個是潛意識的功能，有時接收到一些某方位的氣運便會在夢中成象，以夢境在睡覺中指示給命主，從而令命主得到一些資訊，透過解夢專家或玄學家，從分析夢境的景象便知吉凶。

原來假火即為導引潛意識的方向，當我們看到假火掛畫之時，潛意識便會對掛畫的方向進行分析，無形中把假火的五行影響我們的命運。要知道有些人是適合用真火，有些人是適合用假火。單以現實中，我們看到香港首富李嘉誠先生是因為塑膠花而發達，這便是以假的事物也能做出良好的財富效果。

故我們用假火，最先必要知道自己的命盤中能不能用假的物件，陰火等……再而看看要用什麼五行才是配合命盤。假火在風水上的效力也是舉足輕重的，所以我們應當注意假火的運用。如掛一幅抽象畫中畫有英雄人物，我們便要看英雄人物是屬於那方面的五行，比如是戰爭類拿破崙一類就是主屬木等。

風水環境學 陳天楠 (歡迎讀者來信) fung\_shui1998@yahoo.com.hk

名利雙收的命格

1983年7月11日出生的賴先生來函稱，希望知道詳細一點關於自己的命運，首先我想說一下的是，命運並非一成不變，上天亦沒有把每一個人很微細的事情注定了，否則古今中外各樣人文宗教所倡導的掌握命運、自由都是空談的了，人生又如何能有進步、昇華呢。

其實賴先生的八字架構相當好，長輩中不乏社會賢達、或甚有識見的人，對賴先生多加提攜，作人生導師。由於出身良好，所以起步比其他人快，比其他人順利。加上賴先生早行官運，於是讀書考試都可名列前茅，在學期間就能顯出領導風範，例如擔任學生會長之類。廿一歲前有可能出國就學，或到遠離出生地的地方讀書。

出來社會工作，你可以考慮服務性行業、中介公司、顧問公司、辦教育、傳播媒體、藝術工作均可，是名利雙收之命，不過名在利之先，故先不用急着賺錢，建立商譽是首要之務。做任何事情切忌失信，一旦失信，不單是客户會對你失信，連身邊的貴人都會一個個離開你，絕對划不來。

妻緣方面是一生中差強人意的環節，你會找到一個門當戶對的女子與你談婚論嫁，你的家人親友都會很滿意你的妻子，但你們之間會有一些阻礙，導致婚姻有阻，或婚姻生活不順暢，或許是她身體不好，又可能因為子息較弱，而讓家人擔心香火相傳的問題，總之就會有些外在因素令婚事不圓滿。

健康方面，以心肺功能較弱，你過了廿七歲後會較難得子，而且命中會有虛花之象，也就是有些子女難養，不過在現今時代，這命理現象會演變成人工流產。你的命是早年得子的，但時下的人一般都不想太早生育下一代，是以如果現在膝下猶虛，那不妨盡早計劃一下。 健康方面，以心肺功能較弱，只要有足夠帶氧運動即可。事業由2014年起，將一帆風順，多注重家庭生活吧。

一言論命 陳一言 (歡迎讀者提供八字批命) chanyiyun@gmail.com